

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2024.11.24

## 二〇二四年秋季長老暨負責弟兄訓練信息

## 活在神國的實際裏（五）

活在神的主宰權柄之下  
並照著神的憐憫而活

**我**們要看見神主宰權柄的異象，這是很重要的。主宰的權柄是指神無限的權柄、能力和地位。神是主宰一切者，祂在一切之上，在一切背後，也在一切之中。神有完全的能力，能照著祂的心願，並照著祂永遠的經綸，完成祂所要的（但四34～35，弗一4～5，9～11）。

羅馬書九章十九至二十三節說到神的主宰權柄。十九節下至二十節說到，『有誰抗拒祂的旨意？人哪，你是誰，竟向神頂嘴？被塑造者豈能對塑造他者說，你為甚麼這樣造我？』我們都必須領悟我們是誰。我們是神的造物，祂是我們的創造者。我們不該抗拒祂的定旨，或向祂這創造者頂嘴。二十一節題到，『窯匠難道沒有權柄，從同一團泥裏，拿一塊作成貴重的器皿，又拿一塊作成卑賤的器皿麼？』我們要看見，我們的神是窯匠，對我們有完全的權利。神若願意，就能將一個器皿作成貴重的，又將另一個器皿作成卑賤的。

羅馬書九章二十一至二十三節進一步啓示，神照著祂的豫定，主宰的將我們造成祂的容器。神這窯匠造出蒙憐憫的器皿來盛裝祂自己，藉以彰顯祂榮耀的豐富，這乃是出於祂的主宰權柄。作貴重的器皿不是我們選擇的結果，乃是起源於神的主宰權柄。為此，我們要看見，神在祂的主宰裏，有權柄將祂所揀選並呼召的人，作成蒙憐憫的器皿以盛裝祂，使祂的榮耀得顯明。照著祂的主宰權柄，祂已豫備我們得榮耀（23）。

羅馬書九章也題到我們需要照著神的憐憫而活。十

五節上至十六節說到，『「我要向誰施憐憫，就向誰施憐憫；…」這樣看來，這不在於那定意的，也不在於那奔跑的，只在於那施憐憫的神』。憐憫是神的屬性中構得最遠的，比祂的恩典和愛構得更遠。按我們天然的光景，我們離神太遠，完全不配得祂的恩典。我們只適合接受祂的憐憫。人的不信從，給神的憐憫機會，神的憐憫就將救恩帶給人。但我們的觀念是：那定意的會得著他所定意要得著的，那奔跑的會得著他所追求的。若是如此，神的揀選就是照著我們的努力和勞苦了。反之，神的揀選是出於施憐憫的神。我們若認識神的憐憫，就不會信靠自己的努力，也不會因自己的失敗而失望。我們可憐光景的盼望，是在於神的憐憫。

我們若要在神新約的經綸裏事奉神，就需要認識這完全在於神主宰的憐憫。我們若認識神的主宰權柄，就會為著祂的憐憫感謝祂，領悟我們乃是在祂主宰的憐憫之下。『主宰的憐憫』一辭，意思是神的憐憫完全在於神主宰的權柄。作蒙憐憫的器皿不是我們選擇的結果，乃是起源於神的主宰權柄（九18）。要解釋神對我們的憐憫，我們只能說這是在於祂主宰的權柄，祂已選擇要向我們施憐憫。因著祂給我們的憐憫，我們天天尋求祂。我們越看見與我們有關的每件事都在於神的憐憫，就會越在主面前背負我們的責任。因著神的憐憫，我們對福音有反應而別人沒有反應，我們接受關於基督是生命的話而別人拒絕接受，我們走主恢復的路而別人退後不走這條路。就著神的恢復來說，神向祂所要施憐憫的人施了憐憫。

因此，羅馬書九章所啓示的原則乃是，一切皆在於神的憐憫（15～16）。使徒保羅把這原則應用在以色列人身上，叫我們看見一切發生在以色列人身上的事，都是出於神的憐憫。我們總得有一次看見神的憐憫，並且確定的碰見神的憐憫。對於這件事，我們最少需要有一次眼睛得開而看見。不論我們是一次的看見，或是經過一段過程的看見，當我們摸到這件事，就會摸著一個事實，不是一個感覺。這事實就是：一切皆在於神的憐憫。  
(張證豪)

## 羅馬尼亞布加勒斯特召會行動報導

# 身體行動，甜美交通

**主**在羅馬尼亞以及僑居在歐洲各召會中的羅馬尼亞語聖徒間的行動，已有近三十年的歷史。重要的里程碑包括從一九九九年開始在首都布加勒斯特市，展開水流職事站的文字工作，以及從二〇〇七年在布加勒斯特市開始的雷瑪（Rhema）免費書報推廣。同時布加勒斯特市，藉著LME主在歐洲的行動，也有一段由海外聖徒移民到東歐來開展的甜美歷史。

在俄烏戰爭爆發，烏克蘭難民危機最嚴重的時候，布加勒斯特召會也是烏克蘭聖徒重要的中繼站，並為從海外來此推廣福音的聖徒提供了便利的協助。布加勒斯特召會持續積極的接待FTTA和FTTT短期的福音開展。布加勒斯特召會對主在東南歐地區的行動相當盡功用，包括舉行疫情後第一次中東歐和巴爾幹半島的特會



▲羅馬尼亞聖徒參加主日聚會

（CEEB），參加的國家有，波蘭、捷克、斯洛伐克、匈牙利、羅馬尼亞、塞爾維亞、克羅埃西亞、阿爾巴尼亞、保加利亞、希臘。之後則定期的輪流主辦相調特會，至少有數百名聖徒參加，為這區域的眾召會帶來了甜美、定期的配搭和交通。

儘管羅馬尼亞聖徒面臨經濟壓力和疫情的困難，但主在生命中祝福羅馬尼亞，擘餅聚會人數漸增，最初在布加勒斯特，目前在八個地方有聚會：布加勒斯特、蒂米使瓦拉（Timisoara）、雅西（Iasi）、柯以璨（Cetan）、胡內多阿拉（Hunedoara）、雷西察（Resita）、切那得（Cenat）、克魯日（Cluj），總人數約一百人。

然而迄今，羅馬尼亞還沒有固定的聚會場地。布加勒斯特召會自二〇〇〇年在LME差派到東歐國家移民聖徒建立起燈臺以來，一直是租用公共設施和空間聚會，這些空間都有各種限制。在疫情之後，聖徒們目前使用Rhema-LSM辦公室公寓中有限的空間來聚集，其餘的空間則是儲藏室、打包室和電腦室。這個辦公室幾乎無法容納目前二十位聖徒參加主日聚會，也相當限縮了召會傳福音、增長和向外擴展的功用。



▲羅語聖徒參加歐洲青少年特會

多年以來，當地的弟兄們一直有負擔並持續禱告，希望有個固定的聚會場地來加強、推廣和推進主在羅馬尼亞以及在歐洲這一區域的行動。在歐洲戰爭的當下，羅馬尼亞首當其衝，更突顯出它在此區域地緣上戰略的重要性。聖徒們為此服事在疫情前就有許多的禱告和一段時間的交通，包括與LME的弟兄們和倫敦服事的同工們交通，還有其他來訪問過有負擔的海外聖徒，包括來自華盛頓特區、法蘭克福、美國和台灣的聖徒。自二〇一九年起，英國AmanaTrust設立一個專戶，存放購買布加勒斯特會所的費用。保加利亞索菲亞已購置會所。CEEB的弟兄們也在購置布加勒斯特會所的專項上有交通，渴望能再擴大交通，包含在台島和全地的眾召會。

為著購買會所的展望和用途，在已過的兩年裏，弟兄們看過了八十處房產，經過多方的禱告尋求和尋找，找到一處合適的地點，地上三層獨立住宅（不計地下室），室內面積為一百〇四坪。最大的一層是三十五坪，土地面積為一百八十五坪，位於布加勒斯特第四



▲羅馬尼亞布加勒斯特購置新會所

區。總共有六個空間，一樓和三樓有兩個較大的聚會場地以及雅緻且實用的庭院，適合相調與接待，可立即使用滿足召會的需求。有穩定聚會的聖徒住在附近，足夠的停車位，離公共運輸很近，步行三分鐘即可到達兩個輕軌車站，政府計劃於二〇二七年新建地鐵站，還有可增建一處一百二十人聚會的空間，購置總金額為三十八萬歐元，預定明年三月付清尾款。我們向身體敞開，願意藉著購置會所讓全球眾召會在財物的交通上有分。

期待聖徒們可以來訪或來此短期開展，也請聖徒繼續為著主在布加勒斯特、羅馬尼亞、以及歐洲這個地區的行動和權益禱告，榮耀歸神。

（許哲祥）

## 二十七會所青職特會蒙恩交通

# 基督居首，生命成熟

——十七會所青職聖徒們於九月十五至十七日到中部相調中心參加北市青職特會。

特會第一篇信息帶我們看見主要恢復什麼？主的恢復有三方面，首先需要恢復基督之於我們的所是。基督要在我們的生活居首位，基督我們的是生命，是榮耀的盼望，是一切。要怎麼達成這恢復呢？乃是在我們的生活中，需要勤讀聖經，接觸主。這樣我們就不會廢棄神的恩，而會更加享受祂的恩典。

特會信息提到撒但的計謀與主的恢復相對，撒但產生許多基督的代替品，如同歌羅西書二章八節所說，『你們要謹慎，恐怕有人用他的哲學，和虛空的欺騙，照著人的傳統，照著世上的蒙學，不照著基督，把你們擄去；』無形的觀念也是一種頂替，看似不錯的律法、恩賜、神蹟、智慧，若沒有基督，就成了基督的代替品。

在交通中提到，不要在魂裏講道理，有位青職聖徒看見自己總是魂裏的感覺太強，找藉口以為是合理的解釋，但這些都阻礙生命的成長。如同約翰福音十二



▲聖徒們參加青職特會

章二十五節所說『愛惜自己魂生命的，就喪失魂生命；在這世上恨惡自己魂生命的，就要保守魂生命歸入永遠的生命。』這是我們每日的操練，我們若戰勝了魂，基督在我們裏面的成分就會越多，對於基督的經歷、享受也會越多，就自然能活出主的榮形。

特會中亦鼓勵青職進入二十年讀生命讀經的實行。有位青職聖徒之前曾經同讀李弟兄文集九四至九七年的書報，起頭有讀，後面沒跟上就放棄了，覺得很可惜。這次就宣告奉獻，求主保守，要天天讀，跟上進度，按部就班持續的讀，跟著水流，直至讀完生命讀經為止。願主記念我們的奉獻，讓主的話豐豐富富的住在我們裏面！

（朱懷安、周佩萱、高如盼）

## 三十七會所福音聚會分享

# 國度福音，愛光聖義

——十七會所於十月二十七日主日擘餅後，舉行福音聚會。聖徒們看見神終極的目標，就是在基督裏將祂自己分賜到人裏面，並將國度的福音傳遍居人之地。為著有分使徒行傳的繼續，弟兄姊妹在負責弟兄的鼓勵下，多方禱告，積極熱切有分於本次福音行動。

本會所有許多的小排，包括：幼幼排、兒童排、烏克麗麗排、詩歌排、公園兒童排、青職排、壯職排、長青排。聖徒們平日在小排裏接觸並餽養許多福音朋友，藉由本次福音聚會，都把福音朋友邀來參加，讓他們感受國度生活與世界的不同，同時也讓他們看到弟兄姊妹活出對神的敬虔，彰顯出愛、光、聖、義的神聖屬性。

當天有精彩的展覽，從一歲幼兒到八十多歲的聖徒，一同用烏克麗麗彈奏兩首詩歌。以及一到三歲的幼幼排幼兒背誦詩篇第二十三篇。還有兒童排的家長和子女一同禱讀經節，並分享『生活鼓勵本』的操練。孩子們年紀雖小，但在父母信心的傳輸下，也能藉著禱告解決在學校裏遇到的大小難處。有一位還未得救的媽媽，見證



▲兒童們在福音聚會中展覽

孩子因為參加兒童排經歷奇妙的改變，竟願意向父母說出『對不起』這三個字。一對夫婦見證他們如何因著兒童排遇見主而得救，經歷主耶穌挽救了瀕臨破碎的婚姻，並如何將兒女服事到神面前，經歷神是又真又活的一位，祂看顧保守，聖徒的見證非常的溫馨感人。

在約兩百人的福音聚會裏，參加的福音朋友近二十位，弟兄姊妹同心合意熱切服事，盼望福音朋友藉著從水和靈而生，受浸成為國度的子民。會後繼續帶福音朋友禱告，當場有位二十六歲的兒童排家長清楚得救，揀選主耶穌成為她一生最美的祝福，餽養她和為她禱告的弟兄姊妹都喜樂歡騰，在身體的配搭裏結果子。讚美主的聖靈還要更充溢的澆灌祂的身體，使我們繼續繁殖復活的基督，傳揚神國度的福音。

（傅梁翠華）



屬·靈·書·報·導·讀 (797)

## 憑信心的靈說話的聚會生活

### 李常受文集一九八五年第三冊

書號：傳 5185-3A

本段係李常受弟兄於一九八五年七月三十一日至九月十八日，在美國加州安那翰向華語聖徒釋放的信息集成。

#### 信息內容

**第**五章是『憑信心的靈說話的聚會生活』，第六章為『個個都能作申言者說話』，第七章說到『操練說主的話』，第八章則是『三件東西為著四件事』。

#### 真理要點

一、在新約聖經恢復本裏，林後四章十三節對『信心的靈』有一個註解，這裏『信心的靈』是聖靈與我們的靈調和。我們運用這樣的靈來信並且來說我們從主所經歷的事，尤其是說到祂的死與復活。保羅說我們這些人是常為耶穌被交於死，為要叫主復活的生命在我們必死的肉身上顯明出來。他又說主的死在我們裏面發動，好叫祂復活的生命藉著我們分賜到別人裏面去（11~12）。信心不是在我們的心思裏，乃是在我們那與聖靈調和的靈裏。懷疑纔是在我們的心思裏。這裏的『靈』指明使徒是藉著調和的靈，在復活裏過釘十字架的生活，以完成他們的職事。

二、在舊約裏摩西帶領大約兩百萬以色列人出埃及，行在曠野裏。由於事務繁重，神就叫摩西聚集七十個長老到祂的會幕那裏。耶和華的靈停歇在他們身上，他們就申言。摩西說，『惟願耶和華的百姓都是申言者，願耶和華把祂的靈放在他們身上』（民十一29）。摩西說出神的心願，神願意祂的百姓一個一個都申言。保羅也說，『你們都能一個一個的申言。』（林前十四31）。又說，『你們…要切慕屬靈的恩賜，尤其要切慕申言。』（1）。神願意我們這些信祂的人都為祂說話。

三、歌羅西三章十六節說，『讓基督的話豐豐富富的住在你們裏面。』在保羅來看，基督的話就像基督一樣。如果有人把一張寫字檯放在你門口，你一開門說，讓寫字檯進到你的書房，也要住在那裏。它們不會自動進來的，因為它們沒有生命，不是活的。主的

話是活的，就像一個人一樣。主的話早已等候在你門外，因此你纔可以讓這話進來。『讓基督的話豐豐富富的住在你們裏面』這話證明：第一，基督的話是活的；第二，這話非常靠近你，等候在你門外。我們每次來讀主的話，都要看見主的話不僅是活的，更是活的人位，就是主自己，等候進到我們裏面居住。

#### 實行要點

一、林後五章七節說，『我們行事為人，是憑著信心，不是憑著眼見。』我們今天生活行動不是看外面，而是憑信心。信心不是憑外表的環境，所以憑信心說話，就是不照著環境的情形說。保羅在患難之中並沒有愁眉苦臉，垂頭喪氣，他仍然能說，『你們要在主裏喜樂。』（腓三1）。所以信心不在頭腦裏，不在眼光裏，信心是在靈裏。我們在聚會中，都能憑這信心的靈說話，憑我們裏面被三一神充滿的靈說話。

二、我們在聚會中說話，要有靈又有信心，這是需要豫備、需要操練的。每一次聚會以前，你都要在主面前禱告。沒有禱告，就沒有豫備好，來到聚會裏撒但就控告你，這也錯，那也差。所以你一定要事先禱告好，把鬼趕乾淨，對付一切的控告，使你裏頭平靜，有把握。這樣你說話纔有信心，纔有靈。

三、我們若缺少話，缺少禱告，缺少靈，去傳福音，就沒有主的話傳給人，只能說，『信耶穌真好，要快信祂！』這種傳法不行。我們要把福音的真理給他們，告訴他們：人是神造的器皿，神要把祂自己裝到人裏面。還可以再告訴他們，人有三部分，有身體喫飯，有頭腦讀書，在人的深處還有一個靈。體有體的需要，魂有魂的需要，靈也有靈的需要。靈的需要若沒有得到滿足，人是虛空的，而靈的需要就是神。這樣他們會受感動來相信我們所傳的。只有真理能感動人。

#### 問題研討

- 一、我們如何憑信心的靈說話？
- 二、聖經如何啓示我們都能申言？
- 三、為主說話前，我們需要有甚麼準備？（劉仁恩）

#### 下期豫告：

12月1日

《李常受文集》一九八五年第三冊第三段第1-3章

12月8日

《李常受文集》一九八五年第三冊第三段第4-7章